

Ohlasy čtenářů

V rubrice časopisu PC WORLD 5/2004 měl čtenář problém s automaticky obnovovanou domovskou stránkou, které se nemohl zbavit. Chtěl bych jen doplnit, že s největší pravděpodobnos-



tí jde o CWS (CoolWebSearch) virus (hijack), který se dá odstranit pomocí utility CWSshredder. Tu je možné stáhnout ze stránky <http://www.spywareinfo.com/~merijn/downloads.html>.

RADOSLAV KRIŠTOFIČ

faxů. Domnívám se, že stejný problém řeší řada právníků, manažerů, či obchodních zástupců na cestách autem.

Nevím, jak si to představujete, ale bez jistého technického řešení se předloha sama do mobilního telefonu v digitální formě nepřevéde. Ono technické řešení spočívá ve skeneru, který musí být připojen k nějakému počítači. Zatím to prostě jinak nejde, a proto vám ani výrobci poradit nemohou. Bylo by zde řešení do budoucna – využití vestavěného fotoaparátu v mobilním tele-

fonu. Fax byste nafotil a pak jej poslal zatím jako MMS. Někteří operátoři již umožňují uživateli připojit se k hlasové či MMS schránce pomocí internetového prohlížeče, takže odsud by si klient obrázek stáhnul a vytisknul si jej jako fax. Má to však jeden háček – kvalitu, resp. rozlišení vestavěného fotoaparátu. Pro zachování čitelnosti přenášené strany A4 by mělo být rozlišení aspoň 100 dpi, což pro plochu stránky A4 činí přibližně 800 × 1 200 bodů. To odpovídá zhruba jednomu milionu pixelů. Mobilní telefony s takovým snímačem se na náš trh už začínají dostávat, takže by se takto daly faxy přenášet. Další problém je optika objektivu. Vše je samozřejmě co nejmenší, a proto může docházet ke zkreslení, obvykle k zaoblení hran. Toto zkreslení vykazují i běžné digitální aparáty, kde není kladen až takový důraz na miniaturizaci. Takový fax by asi nemohl být považován za platný dokument. Shrnu-li výše napsané, vestavěný fotoaparát v mobilním telefonu by mohl být použit místo skeneru a počítače k digitalizaci předlohy a pak by tento „fax“ mohl být poslán jako MMS do schránky uživatele mobilního telefonu. Aby mohl být obrázek poslán jako fax, vyžadovalo by to podporu této služby mobilním operátorem.

■ Prosím o radu, jak si mohu stáhnout internetovou stránku i s jejími odkazy, aby po přenesení stránky na jiný počítač se tato stránka chovala úplně stejně, jako kdybych byl připojen. To znamená, že bych mohl prohlížet i stránky, na něž vede odkaz. Uložení stránky jako úplně webové stránky (htm, html) s různým kódováním taktéž nepomáhá. Docílím toho, že se mi uloží hlavička stránky a k tomu ještě adresář s veškerými obrázky, které by na stránce měly být. Ale

stránky, na které je odkaz, tam nejsou, ale i kdyby byly, stránka se stejně nebude na jiném PC chovat tak, jak má (jak chci já).

Tento problém nemá řešení. Internetové stránky si můžete stáhnout na svůj počítač k prohlížení offline, a to maximálně do třetí úrovně odkazů. Jelikož si stránky ukládá sám Internet Explorer do svých systémových adresářů, je v podstatě nemožné je najít, přenést na jiný počítač a tam je prohlížet. Možnost, kterou zmiňujete, si sice dovoluje přenést stránky na jiný počítač, ale chybí tam zase ty úrovně odkazů – nestahují se vůbec

■ Mám starší počítač a základní desku VB601b s BIOSem ID 12/13/1999-i440BX-W977EF-2A69KF09C-00, čipset Intel 440BX/DX/ZXC, rychlost sběrnice, procesor Intel Celeron 333 MHz přetaktovaný na 343 MHz, paměť 256 MB SDRAM. Při instalaci vyšší verze než Windows 98, např. Windows 2000 a Windows XP, se počítač „zakousne“ hned po naboování a tyto OS nejdou tudíž nainstalovat. Zkoušel jsem to několikrát.

Mám dva dotazy:

1. Jaká je příčina a možné řešení výše uvedeného problému, případně jaký bych měl provést upgrade BIOSu.

2. Smířím-li se s tím, že ponechám Windows 98, potřeboval bych poradit upgrade na SoundBlaster Live! Wave In (1400) verze 4.02. Na internetu jsem našel upgrade ovladače pro stejnou zvukovou kartu jen pro vyšší OS. Dělal totiž hudbu a mám pocit, že tento starší ovladač mi brzdí počítač.

Váš problém bude jednoznačně hardwarového charakteru. Jedno řešení je přetaktovat procesor na původní frekvenci, ale spíše bych se přikláněl k možnosti inkompatibility některých komponent. V mnoha případech se jedná o špatně zvolené paměťové moduly nebo nevhodnou grafickou kartu. Jde o to, že operační systémy založené na platformě NT (Windows 2000, Windows XP) jsou velmi náročné na kompatibilitu hardwaru instalovaného počítače. Tyto OS provádějí testy, které v případě neúspěchu celou instalaci zastaví. Systémy řady Windows 9x takto náročné testování neprovádějí. To vysvětluje i fakt, že se vám na PC podařilo nainstalovat Windows 98.

■ Chtěl bych si pořídit bezdrátovou síť a chci se zeptat, co k tomu bude potřeba. Je to síť mezi dvěma počítači 100 m od sebe a přes 3 zdi. Stačí jen dvě síťové karty s anténami, nebo potřebuji i nějaký router?

Na tuto „síť“ vám stačí dvě bezdrátové síťové karty. V ovládacím programu pak nastavíte karty do režimu „ad hoc network“ – síť bez použití Access Pointu. Při koupi karet se ujistěte, že mají garantován 100m dosah. Zdi, pokud nejsou kovové (např. příčky oddělující kanceláře, hustá konstrukce sádrokartonových příček apod.), nejsou problémem.

4 0379/BAM; 4 0380/BAM □

■ Již asi rok se potýkám s automatickým přestavením účtů v Outlook Expressu, IE6. V položce Nástroje – Účty – Pošta označím např. pop3.volny.cz, pak Vlastnosti – Servery:

Typ serveru příchozí pošty: POP3 – zůstává

Příchozí pošta(POP3): pop3.volny.cz – mění se samo na 127.0.0.1

Odchozí pošta(SMTP): smtp.volny.cz – mění se samo na 127.0.0.1

Název účtu: vlak – mění se samo na: vlak#pop3.volny.cz

Heslo: zůstává

Server požaduje ověření: když nezaškrtnu, samo se změní, a pak v Nastavení:

Přihlašovat se jako

Název účtu: vlak – mění se samo na vlak#smtp.volny.cz

Heslo: zůstává

S tímto změněným nastavením to buď nejde vůbec, nebo je vše velmi těžkopádné a zdoluhavé. Zkoušel jsem již všelijaké kombinace, avšak bez úspěchu. Předpokládám, že chyba může být někde v nastavení, ale nemohu přijít na to, kde.

V Internet Explorer – Připojení – Nastavení – jsem použil i nepoužil volbu Automaticky zjišťovat nastavení.

Původně jsem měl za to, že se změna provede jen tehdy, když spustím Internet Explorer. Ale i při opravení účtů v Outlook Express bez spuštění IE a pak vypnutí počítače se změna projeví. Nemusí být vůbec připojen k internetu.

Ze zkušenosti vím, že takto přenastavuje poštovní účty antivir Avast. Jestliže používáte tento software, nezbude nic jiného, než toto nastavení akceptovat.